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Lees de instructies
Please read the manual
Veuillez lire ce mode d’emploi




VERRICHTINGSHANDBOEK

Het veiligheidswaarschuwingssymbool staat voor elk veiligheidsbericht in deze

1. gebruiksaanwijzing en op het product. Dit symbool duidt op een potentieel gevaar voor
uw persoonlijke veiligheid dat u of anderen kan verwonden, of schade aan de
papierversnipperaar kan veroorzaken.

INSTELLINGEN AUTO
Steek gewoon papier in het midden van de invoer, zodra uw document de triggerschakelaar
heeft geactiveerd, zal het toestel automatisch in- en uitschakelen.

UIT EN ACHTERUIT
Door de schakelaar op OFF en REVERSE te zetten, zal het apparaat in de corresponderende
richting gaan draaien.

VASTGELOPEN PAPIER VERWIJDEREN

Als er een papierstoring optreedt, zet het apparaat dan in de stand REVERSE totdat het papier
uit de snijwielen is. In sommige gevallen kan het nodig zijn om meerdere keren tussen de OFF
en de REVERSE positie te wisselen om overtollig papier uit het snijgebied te verwijderen.

De volgende waarschuwingen bevinden zich op het apparaat.
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voer shaft Bewegende delen.

1) Schakel de stroombron uit voordat u de apparatuurbeveiliging uitschakelt of omzeilt.

2) Herstel de apparatuurbeveiliging voordat u de stroomtoevoer herstelt.

3) Trek de stekker uit het stopcontact wanneer de apparatuur gedurende langere tijd niet wordt
gebruikt.

4) Als de wisselstroomstekker wordt gebruikt om de apparatuur los te koppelen/aan te sluiten,
moet het stopcontact gemakkelijk toegankelijk zijn.




ELEKTRISCHE BEVEILIGINGEN

Haal de stekker van uw papiervernietiger uit het stopcontact voordat u het apparaat verplaatst,
de opvangbak leegmaakt, of wanneer het apparaat gedurende langere tijd niet wordt gebruikt.
GCebruik het apparaat niet met een beschadigd netsnoer of beschadigde stekker.

Het stopcontact moet in de buurt van het apparaat worden geinstalleerd en gemakkelijk
toegankelijk zijn.

Nauwlettend toezicht is noodzakelijk wanneer de papiervernietiger wordt gebruikt in de
nabijheid van kinderen, personen met een lichamelijke handicap of huisdieren.

Dit apparaat mag niet door kinderen worden gebruikt.

INSTALLATIE
Om de versnipperaar op uw mand te plaatsen, steekt u de stekker van het toestel in een
standaard stopcontact.

MATERIALEN DIE U KUNT VERSNIPPEREN
Uw papiervernietiger kan bijna alle soorten papieren documenten verwerken. Maximale
capaciteit 6 vel 80GSM papier.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Uw veiligheid en die van anderen is belangrijk voor ons. In deze gebruiksaanwijzing en op het
product staan belangrijke veiligheidsberichten. Lees deze berichten zorgvuldig door.

VERWIJIDERING
Gelieve dit product op verantwoorde wijze weg te gooien bij erkende afvalverwerkings- of
recyclingbedrijven. Gooi het niet weg met het huishoudelijk afval.

WAARSCHUWING

Als het apparaat vastloopt, probeer dan NIET het vastgelopen papier met uw vingers te
verwijderen. Probeer in plaats daarvan het vastgelopen papier te verwijderen door een ander
stuk papier in te voeren. Als u er niet in slaagt het vastgelopen papier op deze manier te
verwijderen, schakel dan het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact, voordat u een
andere methode probeert om het vastgelopen papier te verwijderen.

SPECIFICATIES PAPIERVERNIETIGER

Ingang: 220-240VAC/50-60Hz

Stroomsterkte: 0.7A

Type shede: Strip Cut

Werkbreedte: 220mm

Snippergrootte: 6mm

Max. versnipperingscapaciteit (80gsm): 6 vellen
Vershippersnelheid: 2,8 meter/minuut

Inhoud afvalbak: 8L




OPERATION MANUAL

The safety alert symbol precedes each safety message in this instruction manual and
! onthe product This symbol indicates a potential personal safety hazard that could hurt
you or others, as well as cause damage to the shredder.
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SETTINGS AUTO

Simply insert paper into the center of the inlet, once your document has activated the trigger
switch, the unit will turn on and off automatically.

OFF AND REVERSE
Moving the switch to OFF and REVERSE will cause the unit to run in the corresponding direction.

CLEARING JAMS

If a paper jam occurs, switch the unit to the REVERSE position until the paper is out of the
cutting wheels. In some cases, it may be necessary to alternate between OFF and REVERSE
positions several times to help clear excess paper from the cutting area.

Following warnings are located on the unit please be aware of them.
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1) Disconnect the power source prior to disabling or bypassing the equipment safeguard.
2) Restore the equipment safeguard before restoring power.

3) Unplug the equipment when not in use for an extended period of time.

4) AC plug is used to disconnect/connect the equipment, the socket outlet shall be easily
accessible.




ELECTRICAL SAFEGUARDS

Unplug your shredder from mains before moving it, emptying the basket, or when it is not in use
for an extended period of time.

Do not operate with a damaged power supply cord or plug.

The socket-outlet should be installed near the equipment and be easily accessible.

Close supervision is necessary when the shredder is being used near children, persons suffering
from physical impairment or pets.

This shredder should not be used by children.

INSTALLATION
To place the shredder onto your basket, plug the unit into a standard AC outlet.

MATERIALS YOU CAN SHRED
Your shredder will handle most any type of office paper documents. Maximum capacity 6 sheets
of 80GSM paper.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Your safety as well as the safety of others is important to us. In this instruction manual and on
the product are important safety messages. Please read these messages carefully.

DISPOSAL
Please dispose of this product responsibly at approved waste or recycling facilities. Do not
dispose of in houselhold waste.

WARNING

If the machine becomes jammed DO NOT attermpt to clear the jammed paper with your fingers.
Instead, try to clear the jam by feeding another piece of paper through. Should this method be
unsuccessful in clearing the paper jam, please turn off and unplug the machine before
attempting any alternative methods of removing the jam.

PAPER SHREDDER SPECIFICATIONS

Input: 220-240VAC/50-60Hz
Amperage: 0.7A
Type of cut: Strip Cut
Working width: 220mm
Shred size: 6mm
Max shredding capacity (80gsm): 6 sheets
Shred speed: 2.8 meters/minute
Waste container capacity: 8L




MANUEL D'UTILISATION

Le symbole d'alerte de sécurité précéde chague message de sécurité dans ce manuel

I dinstructions et sur le produit. Ce symbole indique un risque potentiel de sécurité
personnelle qui pourrait vous blesser ou blesser d'autres personnes, ainsi
gu'endommager la déchiqueteuse.

REGLAGES AUTO
Il suffit d'insérer le papier au centre de l'entrée, une fois que votre document a activé
l'interrupteur a gachette, l'appareil s'allume et s'éteint automatiquement.

ARRET ET MARCHE ARRIERE
En déplagant l'interrupteur sur OFF et REVERSE, I'unité fonctionnera dans la direction
correspondante.

ELIMINATION DES BOURRAGES

Si un bourrage papier se produit, mettez I'appareil en position REVERSE jusgu'a ce que le papier
soit sorti des roues de coupe. Dans certains cas, il peut s'avérer nécessaire d'alterner plusieurs
fois entre les positions OFF et REVERSE afin d'éliminer I'exces de papier de la zone de coupe.
Les avertissements suivants sont situés sur l'appareil, veuillez en tenir compte.

Symbole d'avertissement général Cela signifie qu'il faut faire attention aux
cravates et autres vétements amples qui

pourraient s'emmeéler dans la téte de
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Suivez les instructions du mode coupe.
d'emploi
#Tin Cela signifie gue les trombones ne
L . | .l | doivent pas étre insérés dans la téte de
Cela signifie que vous devez faire L coupe.
I % attention si vous avez des cheveux longs
Ay ) Ul peuvent s emmteler dans la tote de ¢, Cette machine n'est pas un jouet, gardez
©goupe. Lela podrralt provoguer des les enfants et les animaux domestiques

blessures graves.

a lI'écart de la déchiqueteuse en

Cela signifie gqu'il ne faut pas mettre les permanence.

mains dans l'ouverture d'alimentation
de |la téte de coupe. Cela pourrait
provoguer des blessures graves.
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1) Débranchez la source d'alimentation avant de désactiver ou de contourner la protection de
l'égquipement.

2) Rétablissez la protection de 'éguipement avant de rétablir le courant.

3) Débranchez I'équipement lorsqu'il N'est pas utilisé pendant une période prolongée.

4) La fiche CA est utilisée pour déconnecter/connecter I'équipement, la prise de courant doit étre
facilement accessible.




LES DISPOSITIFS DE PROTECTION ELECTRIQUE

Débranchez votre broyeur du secteur avant de le déplacer, de vider le panier ou lorsqu'il n'est
pas utilisé pendant une période prolongée.

Ne pas utiliser avec un cordon d'alimentation ou une fiche endommagés.

La prise de courant doit étre installée a proximité de I'appareil et étre facilement accessible.

Une surveillance étroite est nécessaire lorsque le destructeur est utilisé a proximité d'enfants, de
personnes souffrant de handicaps physiques ou d'animaux domestiques.

Ce destructeur ne doit pas étre utilisé par des enfants.

INSTALLATION
Pour installer la déchigueteuse sur votre panier, branchez l'appareil sur une prise secteur
standard.

MATERIAUX QUE VOUS POUVEZ DECHIQUETER
Votre destructeur peut traiter la plupart des types de documents papier de bureau. Capacité
maximale : 6 feuilles de papier 80GSM.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Votre sécurité ainsi que celle des autres est importante pour nous. Dans ce manuel
d'instructions et sur le produit se trouvent des messages de sécurité importants. Veuillez lire
attentivement ces messages.

ELIMINATION
Veuillez jeter ce produit de maniere responsable dans des centres de traitement des déchets ou
de recyclage agréés. Ne le jetez pas dans les ordures ménagéres.

AVERTISSEMENT

Si l'appareil est coincé, N'ESSAYEZ PAS de dégager le papier coincé avec vos doigts. Essayez
plutdt d'éliminer le bourrage en introduisant une autre feuille de papier. Si cette méthode ne
permet pas d'éliminer le bourrage, éteignez et débranchez l'appareil avant d'essayer d'autres
meéthodes pour éliminer le bourrage.

SPECIFICATIONS DU DESTRUCTEUR DE PAPIER

Entrée: 220-240VAC/50-60Hz
Ampérage: 0.7A
Type de coupe: Coupe en bande
Largeur de travail: 220mm
Taille des déchets: 6mm
Capacité maximale de déchiquetage (80gsm): 6 feuilles
Vitesse de déchiquetage: 2,8 meétres/minute
Capacité de la poubelle: 8L




